

<p style="text-align: center;">ROMANIA</p> <p style="text-align: center;">JUDETUL GALATI</p> <p style="text-align: center;">COMUNA CORO</p> <p style="text-align: center;">CONSILIUL LOCAL</p>		<p style="text-align: center;">Comuna Corod ,sat Corod, str. Ștefan Cel Mare,nr.258 C.P. 807080</p>
		<p>Tel: 0236 864006 Fax: 0236 864002 E :mail:corod@e-adm.ro</p>

PROCES -VERBAL
din 28.04.2022

Încheiat astăzi data de mai sus , în ședința ordinară a Consiliului Local care are loc la sediul Consiliului Local.

Sedința Consiliului Local a fost convocată pentru astăzi 28.04.2022, la ora 13,00 prin Dispoziția nr. 08/21.04.2022 a Primarului Comunei Corod conform art.133,alin.1 din OUG nr.57/2019, privind Codul Administrativ și a Regulamentului Consiliului Local și, se desfășoară cu respectarea măsurilor prevăzute de lege și a Regulamentului Consiliului Local.

Conform comunicatului domnului primar, Tenie Dumitru, în calitate de initiator , au fost aduse la cunostința membrilor Consiliului Local modalitatea de desfășurare a ședinței respectiv, modul de exprimare a votului prin mijloace electronice precum și ordinea de zi transmisă tuturor membrilor Consiliului Local, odată cu invitația la ședința și convocatorul.

Au fost respectate prevederile legale în legătură cu publicitatea.

Dispoziția privind convocarea ședinței și proiectele de hotărâre au fost publicate pe site-ul Primăriei ,au fost afișate la sediul Consiliului Local (4950/21.04.2022) și au fost comunicate prin poșta electronică membrilor Consiliului Local.

La sediul Consiliului Local sunt prezenți dintre membrii Consiliului Local : dl Dănilă Octavian,președintele de ședință,dna Bălancea Dorina-Manuela,viceprimar al comunei, dl Grecu Vasile,dl Popa Grigore, dl Sârghe Cotinel,dna Costea Ioana, dna Huzum Mihaela, , dna Chicoș Anica ,dl Cârjeu Vasile ,dl Sîrghe Ion Catalin.

Dna Gheonea Cristina,dna. Spăsenie Natalița, dl Parlea Dan, dl Masgras Florin și dl Lupaș Gheorghită-Marian participă prin intermediul mijloacelor electronice.

Sunt prezenți în sala de ședințe:dl Tenie Dumitru,primarul comunei, dl Prodea Ciprian secretar general al comunei și dl. Balan Viorel, administrator comuna Corod.

De secretar general,Prodea Gabriel: Supun la vot procesul verbal al ședinței din 18.04.2022.

Membrii Consiliului Local s-au exprimat,astfel: 15 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”.nicio „abținere”.

De Dănilă Octavian ,președintele de ședință ,supune la vot ordinea de zi care cuprinde:

- 1.Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2023
- 2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Corod pentru anul 2022
- 3.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea organigramei și a statului de funcții din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Corod și serviciile publice din subordinea Consiliului Local
- 4.Proiect de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință a Consiliului local al Comunei Corod,Județul Galați, pentru perioada mai 2022 – iulie 2022.
5. Întrebări,cereri,interpelări.

Membrii Consiliului Local au aprobat cu unanimitate voturi ordinea de zi.

Au răspuns prin e-mail sau SMS toți membrii Consiliului Local care au optat să participe la

ședință prin mijloacele de comunicare electronica, în intervalul orar 13,00-14,30. Dovada în acest sens se anexează la dosarul de ședință.

DI Dănilă Octavian președintele de ședință, trecem la proiectul de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2023. Este anexat și raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitați la discuții.

DI primar, Tenie Dumitru prezintă proiectul de hotărâre. Acest proiect este conform legii, toate impozitele și taxele locale se indexează cu rata inflației care este de 5,10%. Dacă aveți propuneri se pot modifica taxele speciale. Am solicitat modificarea taxei de închiriere buldo la 200 lei/oră și taxa 6 lei/km, datorită majorării pretului la carburant.

DI Carjeu Vasile: Este bine că s-a făcut modificarea raportat la pretul per km, carburanții au crescut foarte mult. Este un proiect conform legii.

DI Dănilă Octavian, președintele de ședință: supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

15 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”. nicio „abținere”.

DI Dănilă Octavian președintele de ședință, trecem la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Corod pentru anul 2022. Este anexat și raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitați la discuții.

DI primar, Tenie Dumitru prezintă proiectul de hotărâre. Am fost nevoiți să facem acest proiect de hotărâre deoarece aveam nevoie să plătim contribuția la ACOR, decontarea navetei cadrelor didactice, am prevăzut decontarea doar până la vacanța de vară, probabil se va rectifica această sumă în luna august, dorim să facem reparații la șantul de preluare ape pluviale, în zona Ursoaica deoarece este o diferență de nivel față de sosea, lucrări efectuate, șanțuri colmatate și dalate, cu miniexcavatorul în comună unde nu se putea intra cu buldo primăriei, amenajare parcare școală, latura cu remiză, unde sunt necesare avize și facem prin reparații. Avem probleme cu Electrica în sensul că se mișcă foarte greu la solicitările noastre pentru efectuarea de lucrări.

DI Sârghe Cotinel: Trebuie notificați în scris, hartiile ne acopera.

DI primar, Tenie Dumitru: Am alocat 74 mii pentru proiectul de asfaltare, inițial au fost alocate 50 mii, pentru avize, urmează licitație pe care o vom face cu clauză suspensivă dacă primim finanțare.

DI Dănilă Octavian: Pentru ce străzi?

DI primar, Tenie Dumitru: Strada Freziilor, Dobrita II, Zambilelor, Movilei, Ciresilor.

DI Carjeu Vasile: Proiectul de 13 km?

DI primar, Tenie Dumitru: Nu primim finanțare, era prin CNI, a rămas ca varianta pe situații de urgență.

Dna Huzum Mihaela: Referitor la decontarea deplasării la olimpiada școlară a unei eleve, care are nevoie de ajutor pentru transport la faza națională. Este pentru luna iulie.

DI primar, Tenie Dumitru: Liceul să facă o solicitare. Va fi o rectificare până atunci.

DI Dănilă Octavian, președintele de ședință: supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

15 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”. nicio „abținere”.

DI Dănilă Octavian președintele de ședință, trecem la proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea organigramei și a statului de funcții din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Corod și serviciile publice din subordinea Consiliului Local. Este anexat și raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitați la discuții.

DI primar, Tenie Dumitru prezintă proiectul de hotărâre. Prin acest proiect se dorește modificarea organigramei conform Ordinului Prefectului județului Galați în sensul reducerii

numarului de posturi la Politia Locala de la 8 la 6 posturi cat avem ocupate, raportate la numarul de locuitori ai comunei, la Asistenta Sociala stabilim numarul de posturi ocupate de asistentii personali la 47 cat sunt ocupate in acest moment si modificarea calitatii postului de referent din cadrul SPCLEP in consilier debutant.

DI Grecu Vasile: Sa ramana al 7-lea la Politia Locala, de rezerva.

DI primar,Tenie Dumitru: Daca se doreste poate sa ramana si pastra 7 posturi.

DI Sărghe Cotinel: Asistentii comunitari ce atributii au? Cine sunt?

DI primar,Tenie Dumitru: Dna Iftimie,dna Popa, dna Dediu.Va aduc fisa postului pentru asistentii medicali.Isi fac treaba pentru care sunt incadrati.

DI Dănilă Octavian,președintele de ședință:supun la vot proiectul de hotarare.Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

15 voturi „pentru”, niciun vot „împotrivă”.nicio „abținere”.

DI Dănilă Octavian presedintele de sedinta, trecem la proiectul de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință a Consiliului local al Comunei Corod,Județul Galați, pentru perioada mai 2022 – iulie 2022. Este anexat și raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitati la discutii.

DI primar,Tenie Dumitru: Este conform regulamentului Consiliului Local.

DI Dănilă Octavian,președintele de ședință:supun la vot proiectul de hotarare.Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

15 voturi „pentru”, niciun vot „împotrivă”.nicio „abținere”.

DI Dănilă Octavian presedintele de sedinta, trecem la Intrebari,cereri.Cine se inscrie la cuvant?

DI Carjeu Vasile: Se poate modifica programul de aprindere a iluminatului public?

DI primar,Tenie Dumitru: Daca se doreste se poate modifica.La 20.45 este inca lumina naturala si se stinge la 5.30 cand este lumina.

Dna Chicos Anica: Problema incalzirii la biserica.

DI primar,Tenie Dumitru: Am discutat cu preotul sa re folosim caloriferele si centrala din ce avem de la caminul cultural.Daca se construieste alaturi de biserica nu este nevoie de aviz ISU.Preotul, din cate am discutat cu preotul acesta a vorbit cu un vecin care si-a dat acordul sa construiasca pe terenul sau.

Dna Huzum Mihaela: Pentru ziua Corodului din septembrie cred ca ar trebui discutat din timp cu un nume cunoscut .

DI primar,Tenie Dumitru:Nu am alocat nimic pentru Ziua Corodului.Vom aloca la rectificarea daca se doreste sa organizam aceasta sarbatoare.

DI Sărghe Cotinel: Multumesc pentru implicarea in realizarea iluminatului in cimitir.Daca exista as dori o harta cu strazile din comuna, poate fi si in format electronic.Revin cu solicitarea de a acoperi groapa din DJ la intersectia Scolii 3 cu varianta.

DI Dănilă Octavian,președintele de ședință: cu acordul dvs.,declar închise lucrările ședinței.

Drept care am încheiat procesul verbal într-un exemplar.

Președinte de ședință,
jr. Octavian DĂNILĂ

Secretar general UAT,
jr. Gabriel Prodea